ΑΣΚΗΣΕΙΣ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ ΣΤΗΝ ΕΥΘΕΙΑ - ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ Γ΄ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ
1) Να βρείτε την κλίση των ευθειών στις πιο κάτω περιπτώσεις:         
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2) Να βρείτε την εξίσωση της ευθείας στις πιο κάτω περιπτώσεις:   

( α ) περνά από το σημείο Γ(-1,3) και έχει κλίση λ=-2
( β ) έχει κλίση 
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 και περνά από το σημείο 
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( γ ) περνά από το σημείο Α(3,1) και είναι κάθετη στην ευθεία χ=5

( δ ) περνά από τα σημεία Α(2, -5)  και Β(-2,1)
( ε ) περνά από την αρχή των αξόνων  και είναι κάθετη στην ευθεία 

       6ψ+3χ-2=0 

( στ ) περνά από το σημείο τομής των ευθειών ψ=3χ+5 και χ+ψ=1 και είναι παράλληλη με την ευθεία ψ=2χ+1
3) Να βρείτε τις τιμές του μ, ώστε οι ευθείες:

(
[image: image7.wmf]1

e

): μχ -(μ-12)ψ+5=0    και   (
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): χ+(3μ-1)ψ+7=0  να είναι παράλληλες.
4) Σε τετράγωνο ΑΒΓΔ η πλευρά ΑΒ έχει εξίσωση 3χ+4ψ+6=0 και οι συντεταγμένες της κορυφής Γ είναι (2,2). Να βρείτε:

α) την εξίσωση της πλευράς ΒΓ                                                         
β) τις συντεταγμένες του σημείου Β                                                                                                                                                                                                               
5 ) Να λύσετε τα συστήματα :
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6) Το άθροισμα των ηλικιών της Μαρίας και της Ελένης είναι 24. Πριν δύο χρόνια η ηλικία της Ελένης ήταν τριπλάσια από την ηλικία της Μαρίας. Ποιές είναι οι ηλικίες τους σήμερα; 

7) Σε ένα θέατρο παρευρέθηκαν 26 άτομα, παιδιά και ενήλικες. Τα εισιτήρια κόστιζαν €19 για τους ενήλικες και €9 για τα παιδιά. Αν σύνολο εισέπραξαν €384, πόσα παιδιά και πόσοι ενήλικες παρακολούθησαν το θέατρο;  

8) α) Να βρείτε τις τιμές των α και β, ώστε οι ευθείες 
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 να συμπίπτουν.

β) Για ποια τιμή του λ οι ευθείες 
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 είναι παράλληλες.

γ) Να βρείτε τις τιμές των α και β, ώστε το σύστημα 
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 να είναι αόριστο.
	9) Ποιο από τα πιο κάτω συστήματα είναι αδύνατο, ποιο είναι αόριστο και ποιο έχει μόνο μία λύση; (Να δικαιολογήσετε τις απαντήσεις σας).
α)   3χ – 4ψ = 2
         

β) 3χ + 2ψ = 8

     15χ - 20ψ =10

            
    6χ + 4ψ = 20

γ)  3χ – ψ = 6



δ)  9χ + 3ψ = 8

   12χ +4ψ =24


  -18χ – 6ψ = -4





1

_1303583838.unknown

_1303583932.unknown

_1328887622.unknown

_1453017597.unknown

_1453017650.unknown

_1453017664.unknown

_1453017687.unknown

_1453017609.unknown

_1328887707.unknown

_1303583986.unknown

_1303584063.unknown

_1303584226.unknown

_1303584024.unknown

_1303583950.unknown

_1303583887.unknown

_1303583907.unknown

_1303583859.unknown

_1290537934.unknown

_1303583782.unknown

_1303583811.unknown

_1290537951.unknown

_1290537879.unknown

_1290537901.unknown

_1290537079.unknown

_1290537804.unknown

